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Zásahy hasičů Královéhradeckého kraje ze dne 10. ledna 2011 
 
 
Hradec Králové 
Dvě jednotky hasičů vyjely včera odpoledne k dopravní nehodě dvou osobních a 
jednoho nákladního vozidla na silnici č. I/11 u Třebechovic pod Orebem. K nehodě 
došlo ve tři hodiny odpoledne u odbočky na Krňovice. Na místo vyjeli profesionální 
hasiči z centrální stanice Hradec Králové a dobrovolní hasiči z Třebechovic pod 
Orebem. 
Řidič nákladního vozidla při objíždění zavadil levou částí návěsu o odbočující vozidlo 
Citroën Jumpy. To se dostalo do protisměru, kde se srazilo s dalším vozidlem 
Chrysler Grand Voyager. Řidička a pět dětí z Citroënu utrpěly zranění a byly 
převezeny záchrannou službou do nemocnice. Hasiči zabezpečili Citroën proti 
požáru a odpojili autobaterii. Unikající provozní kapaliny zasypali sorbentem. Na 
místě zůstali dobrovolní hasiči, kteří po zadokumentování události Policií ČR pomohli 
s naložením vozidla na odtah a očistili vozovku. Příčiny nehody šetří Policie ČR. 
(foto: SDH Třebechovice pod Orebem) 
 
Bez zranění se obešla dopravní nehoda osobního vozidla a dodávky, která se stala 
na silnici u Petrofu na Brněnské třídě v Hradci Králové. Na místo vyjeli profesionální 
hasiči z centrální stanice Hradec Králové, kteří zasypali provozní kapaliny sorbentem.  
 
Územní odbor Rychnov nad Kněžnou 
Jednotky HZS Královéhradeckého kraje – územního odboru Rychnov nad Kněžnou 
nezasahovaly u žádné události. 
 
Územní odbor Náchod 
Profesionální hasiči Náchoda vyprošťovali nákladní vůz Mercedes Atego z příkopu 
v Horním Adršpachu. Naložený kamion byl vyproštěn pomocí automobilového jeřábu.  
 
Náchodští hasiči otevírali dveře bytu v ulici Bílá v Náchodě, kde zůstal zapnutý el. 
spotřebič. 
 
Dobrovolní hasiči z Červeného Kostelce likvidovali menší únik nafty na silnici v ulici 
5. května v Červeném Kostelci. Hasiči zasypali látku sorbentem. 
 
Také dobrovolní hasiči z Nového Města nad Metují odstraňovali olej z vozovky, který 
unikl z poškozené olejové vany osobního vozidla na Husově náměstí v Novém Městě 
nad Metují. 
 
Náchodští hasiči vyjeli k odstranění větve, která měla zasahovat do vozovky mezi 
Kramolnou a Trubějovem. Hasiči nenašli žádnou větev, která byla ohrožovala provoz 
na komunikaci. 
 



Jednotka dobrovolných hasičů z Dolní Radechově vyprošťovala nákladní vozidlo pro 
svoz odpadu, které uvízlo v Dolní Radechové. Hasiči pomocí navijáku vytáhli 
automobil zpět na vozovku.  
 
Územní odbor Trutnov 
Profesionální hasiči z Trutnova byli přivoláni k otevření dveří bytu v ulici M. 
Pujmanové v Trutnově – Kryblicích. Hasiči nakonec nemuseli zasahovat, byt byl 
otevřen před jejich příjezdem. 
 
Územní odbor Jičín 
K požáru sloupu veřejného osvětlení v Erbenově ulici v Jičíně vyjeli včera v podvečer 
profesionální hasiči z Jičína. Při jejich příjezdu již lampa v dolní části nehořela. Na 
místo byl přivolán pracovník Technických služeb, který místo zajistil. Hmotná škody 
byla předběžně vyčíslena na 4 tisíce korun. 
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